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Několik vět úvodem

Chceme Vás, vážení spoluobčané, kterým se tento list dostává
do rukou, stručně seznámit s důvody, které nás vedly k záměru vydávat
„Měšický zpravodaj“, a rovněž s jeho budoucím obsahem.

V naší obci, ale i leckde jinde, dokonce i v měřítku národa a státu,
jako by existovaly dva různé, navzájem izolované světy. Zvykli jsme si
tento jev také nazývat „ONI“ a „MY“. TI „ONI“, to je obecní
samospráva a úřad - místo, kde se o všem podstatném v obci rozhoduje.
A „MY“ - to jsou všichni ostatní lidé, kteří si stýskají, že nevědí nic
o tom, co tam ti „ONI“ dělají.

Je pravda, že na jedné straně má na informace každý právo, a
může si je obstarat, a povinností úřadu je, na požádání informace
poskytovat. Na druhé straně to ale není moc praktické a také to moc
nefunguje. Ne vždy se to oběma stranám hodí, je málo času a někdy i
vůle. Veřejný rozhlas je slyšet jen někdy a někde, úřední deska je daleko,
atd…

Rozhodli jsme se tedy hranici těchto dvou světů ne-li odstranit,
tak alespoň porušit.

Chceme Vám podávat nezávislé a necenzurované informace přímo
domů. Budeme nezávislí a umožníme každému vyjádřit své názory a
ostatním dáme prostor, aby na tyto názory mohli reagovat. Vše musí
ale probíhat v souladu se zákony a slušným chováním. Rádi uvítáme
každou Vaši připomínku a radu, co by jste ve zpravodaji rádi našli nebo
naopak, co by tam být nemuselo a co Vás nezajímá.

Nikdo učený z nebe nespadl, a proto budete mít možnost se
k obsahu vyjadřovat nebo ještě lépe pomáhat ho spoluvytvářet. Je
samozřejmé, že práci spojenou s psaním, sháněním informací, témat a
vydáváním zpravodaje nemohou dělat jeden nebo dva lidé. Uvítáme
tedy velice rádi mezi sebou někoho, hlavně z řady mladší generace (bude
mít větší přehled o problémech a potřebách svých vrstevníků), kdo by
nám s touto prací pomohl a rozšířil počet členů naší redakční rady.

Čekáme Vaše náměty, dotazy a připomínky, které můžete
v písemné formě v obálce s označením „Měšický zpravodaj“ předat
na Obecní úřad nebo vložit do schránky na dveřích obecního archívu



(v 1. patře objektu Tesko, vedle kadeřnictví), kde bude sídlo redakční
rady. Můžete se také spojit telefonicky přímo nebo osobně s členy rady:

Jiří Bejlek tel./fax/zázn.:  283 981 613
e-mail: JiriBejlek@seznam.cz

Vladimír Novák tel.: 283 981 751
Světla Kuprichtová tel.: 283 981 825
Anna Raková

A nyní naše představa o tom, jak by měl „Měšický zpravodaj“
vypadat a co by měl obsahovat:

Máme v úmyslu periodikum vydávat jednou za dva měsíce,
s dodávkou zdarma do každé domácnosti. Prozatím v rozsahu 8 stránek
formátu A 5.

Obsahem by v první řadě měly být zprávy a informace všeho
druhu - ze zastupitelstva, z úřadu i jiné. Dále by se zde měly objevovat
články z historie obce (na pokračování), rodinná a společenská kronika,
příspěvky občanů, činnost spolků, nejdůležitější výtahy z místních
vyhlášek a demografické údaje. Bude zde i prostor pro reklamu a inzerci.
Všechny akce konané pod záštitou a s podporou Obecního úřadu, budou
mít pochopitelně zveřejnění a propagaci ve zpravodaji zdarma.

Vydavatelem listu je Obecní úřad. Redakční zpracování provádí
redakční rada.

Redakce

Nyní několik úvodních informací:

Kde žijeme?

Poloha obce: Obec Měšice leží ve středních Čechách u Prahy
na jejím severovýchodním okraji.
První zmínka o obci je doložena z roku 1294.

Infrastruktura: V obci byl vybudován vodovodní řád,
kanalizace a je plynofikována.



Školství: V obci je mateřská škola do základní školy žáci
dojíždějí do sousední obce Líbeznice.

Občanská vybavenost: Všechny provozovny služeb jsou soukromé.
Pošta je v místě.
V místě je také nemocnice, která sídlí v areálu
zámku. Do zdravotního střediska se dojíždí
do Líbeznic.

Kulturní zařízení: Kulturní zařízení zatím velice citelně chybí.
Schůze a setkání občanů se většinou konají
v prostorách zámku. V obci pracuje fotbalový
oddíl TJ Sokol a spolek rybářů.

Historické památky: Zámecký areál je zapsán do Ústředního
seznamu kulturních památek ČR jako památka
I. kategorie. Zámek je v majetku obce. Nyní jej
užívá soukromé nestátní zdravotnické zařízení
CIOP (Centrum integrované onkologické péče).

Základní informace o obci

Obecní úřad:
Sídlo: Měšice, Hlavní 55, 250 64
Telefon: 283 980 330; 283 981 280
Úřední hodiny: Po a St   8.00 – 17.00
Starosta: Petr Lanc
Místostarostka: Miroslava Mašková
Účetní: Helena Vyhlídalová
Matrikářka: Jana Literová
Zastupitelstvo: 11 členů
Knihovnice: Ilona Svobodová
(otevírací doba) Po a Čt   8.00 - 12.00   16.00 - 18.00
Zaměstnanci při OÚ: 3 lidé



Mateřská škola:
Ředitelka: Daria Fialová
Učitelky: Barbora Konopásková, Petra Kasalová
Provoz: 6.30-16.00
Telefon: 283 981 398

Mateřská škola je dvoutřídní
Zapsáno je 40 dětí

Co je dobré vědět?

Poskytované služby na OÚ – matrika

Občanské průkazy, cestovní pasy, výpisy z rejstříku trestů,
ověřování listin, ověřování podpisů, vystavování úmrtních a oddacích
listů, přihlašování a odhlašování trvalého pobytu, změna jména a
příjmení.
Možnost konání svatby v obřadní síni, vítání občánků.
Možnost kopírování (1,5 – 3 Kč), objednání odvozů do kontejneru
mechanizací OÚ (50 Kč), hlášení místním rozhlasem (20 Kč).

Historický  kalendář obce:

Stalo se před……….

- 250 lety: narodil se Josef Dobrovský, významná osobnost české
vědy a historie. V Měšicích působil jako vychovatel
u Nosticů.

- 228 lety: vztyčil dr. J.T.Klinkoš na budově Měšického zámku
první hromosvod v Čechách.

- 131 lety: otevřen poštovní úřad Měšice v čp. 29
-   83 lety: měly Měšice 468 obyvatel a 60 domů



-   80 lety: byl slavnostně odhalen pomník na památku obětí z řad
měšických občanů z první světové války.

Zajímavosti ze současnosti:

Kolik je v obci hlášených obyvatel: 1110
Kolik máme čísel popisných:   380
Kolik se letos přistěhovalo lidí:     33
Kolik se letos narodilo dětí: děvčat: 9

chlapců: 1
Kolik lidí letos zemřelo: 9
Jaké máme věkové rozmezí:

  0 – 10 let 146 51 – 60 let 161
11 – 20 let 126 61 – 70 let   75
21 – 30 let 200 71 – 80 let   70
31 – 40 let 177 81 – 90 let   17
41 – 50 let 137 91 a   více     1
Celkem        1.110 lidí

Odhalení památníku padlých z první světové války 1914 - 1918 členy divadelního
spolku „Kollár“ - 23.9. 1923.



Nejstarší občané:
Klaudová Kateřina 95 let (nežije v Měšicích)
Šíla Josef 90 let
Soustružníková Marie 86 let

Pozvánka na výstavu:

V sále Kulturního domu v Třeboradicích můžete shlédnout ve
dnech 30. října  až 5. listopadu výstavu pod názvem „Povodím
Mratínského potoka“. Výstava o 11 tematických celcích, představuje
historii a současnost obcí mikroregionu Mratínského potoku, kam naše
obec také patří. Měšice jsou zde zastoupeny na panelech „Měšice-
historie a současnost“, „Zámek rodu Nosticů a zámecký park“ a Měšice
a Nosticové“. Výstava se uskuteční díky podpoře Teplárny Třeboradice,
která si připomíná 30. výročí svého vzniku.

                                                     Vladimír Novák

Aktuální informace

Třídění odpadů:
V současné době probíhá odvoz spadaného listí. Zájemci připraví

listí do pytlů vždy v pondělí - vozí se již od rána. Do pytlů nedávejte nic
jiného než listí!

Obecní úřad vyzývá občany, aby využívali možnost třídění
odpadu. Kontejnery na tříděný odpad jsou na pěti místech v obci, mimo
jiné také ve sběrném dvoře - ty jsou ale přístupné jen v provozní době
dvora. Třídit je možno papír - modrý kontejner, plastové lahve - žlutý a
sklo - zelený kontejner. A opět platí: do kontejneru nedávejte jiný odpad,
než pro který je určen. Jinak se tím znehodnotí celý obsah. Plastové
lahve sešlápněte a utáhněte závěr. Je-li kontejner plný, zkuste to na
jiném místě, nebo vyčkejte do příštího odvozu. Není dobré dávat odpad
mimo nádoby na zem.

Děkujeme Vám Obecní úřad



A co říci na závěr?

Doufáme, že naše snaha o to, abychom Vám poskytli tento zdroj
informací, který dosud v naší obci chyběl, si najde u Vás své místo.
Že zde nalezne každý něco, co ho zaujme, poučí a třeba i pobaví.

Pochopitelně to hlavně záleží na obsahu a způsobu, jakým
bude zpravodaj veden a psán. Věřte, že se vůbec nechceme tímto
zviditelňovat nebo osobně z jeho vydávání nějakým způsobem profitovat.
Jde nám především o to, aby se v dnešní uspěchané a hektické době
k Vám dostaly všechny důležité informace, které se Vás týkají, a které
máte právo znát a vědět.

 Chceme přispět k lepší komunikaci mezi úřady a občany. Toto
bylo také jedním z hlavních bodů a předvolebních slibů většiny
kandidátů do zastupitelstva obce.

Příští číslo bychom chtěli vydat v prosinci .
Vaše redakce

Vydává Obec Měšice - registrační číslo MK ČR E 14565.
Řídí redakční rada ve složení: Jiří Bejlek, Vladimír Novák, Světla Kuprichtová a Anna
Raková.
Grafická úprava a tisk: Tiskárna Tigras s.r.o., Klíčany
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady. Náměty, dotazy a
příspěvky je možné předat v označené obálce na Obecní úřad nebo vložit do schránky
na dveřích obecního archívu.
Toto číslo vyšlo 30. října 2003.                                                           Distribuováno zdarma.


